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Referat fra bestyrelsesmøde i Hashøj Jægerklub 
 
 
 
Dato 
 
Sted 
 
Fraværende 
 
1. Evt. tilføjelse til 
dagsorden 
 
2. Underskrivelse af 
referat fra sidste 
møde 
 
3. Meddelelser fra 
formanden 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Meddelelser fra 
kasserer 
 
 
 
5. Meddelelser fra: 
a) hundeudvalg 
 
 
 
b) skydeudvalg 
 
 
c) ungdomsudvalg 
 
 
 
d) festudvalg 
 
e) turudvalg 
 
 
f) hjemmeside 

 
 
8. september 2011 
 
Hos Tommy 
 
Ingen 
 
Intet 
 
 
OK 
 
 
 
 Orienterede om problematikken vedrørende regulering i JKF 
Slagelses område, både generelt og specifikt på Andebjerggård. 
 Ny aftale lavet med Slagelse Kommune vedrørende driften af 
Ravnebækskoven. På baggrund af, at tidligere aftaler ikke er 
blevet opfyldt fra kommunens side, har Lasse Møberg opfordret til, 
at vi reagerer hvis indgåede aftaler ikke bliver overholdt. Aftalen 
skal genforhandles pr. 1/9 2012. 
 Efter generel diskussion om hvordan vi får tiltrukket og 
aktiveret ”nyt blod” i Hashøj Jægerklub, blev det besluttet at 
nedsætte et udvalg, der skal komme med forslag til aktiviteter for 
nye jægere. 
 

Regnskabet for 2010/2011 er næsten færdigt, viser et 
overskud på ca. 10.000 kr. 

Det blev besluttet, at indstille til generalforsamlingen, at 
kontingent for 2011/2012 holdes uændret. 

 
 
Lise Lotte har meddelt, at hun ikke er til rådighed som 

instruktør for hundetræning til foråret 2012. Udvalget søger efter 
anden instruktør. 

 
 Velbesøgt træningsskydning den 25/8 med ca. 25 deltagere. 

Forberedelser til præmieskydning på plads. 
 
Ad hoc udvalg med opgave om at foreslå aktiviteter, der kan 

tiltrække unge jægere blev nedsat og består pt. af Bjarne, Anders 
P, Bo og Steffen, men alle bedes bidrage hvis de har forslag.   
 

Intet nyt.  
 
Tur til Læsø aflyst pga. for få tilmeldinger. 

Pt. 15 tilmeldinger til brunsttur til Dyrehaven 
 

Ved udsendelse af program til 78 mail-adresser i kartoteket, 
blev disse bedt om at bekræfte, at de havde modtaget det og 
fortsat ønskede dette. Kun 36 har bekræftet positivt men ingen 
har svaret negativt. Derimod blev der modtaget besked fra 10 
adresser om, at mailen var afvist fordi postkassen var fuld.  
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6. Eventuelt 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Dato for næste 
møde 
 
 
Referent 
 
 
 
 
 
Underskrifter  
 
 
 

Desuden var der et antal afviste mails, der ikke kan 
identificeres.  

Der er pt. 106 tilmeldt SMS service. 
 
På kommende generalforsamling er Jens, Niels, Bjarne og 

Søren på valg, alle meddelte at de modtager genvalg. Anders H og 
Tommy meddelte begge, at de modtager genvalg som 
suppleanter.  Bestyrelsen foreslår genvalg til revisor og 
revisorsuppleant. 

 Per Hansen har meddelt, at han ikke kan stå som ansvarlig 
for hanejagt den 8. januar, men står forsat for modtagelse af 
tilmeldinger. 

Det blev besluttet at Dalmose ”byfest” er et godt fora for 
information om klubbens aktiviteter i Ravnebækskoven. Uffe er 
ansvarlig for forberedelse at en informationsstand til næste års 
byfest.  

Generel diskussion af JKF’s rolle nu og i fremtiden samt 
betingelserne for at deltage i JKF som repræsentant for Hashøj 
Jægerklub  

 
13. oktober 2011 kl. 19:00 hos Uffe 
 
 
 
Klaus Paaske 


